WHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE
R.5721.006 3ALLWNTA 3AOHEIO BAMMEPA d76

; rog OBBEM ™R
MAPKA 1 MOAEMB  : gymycka i peuraTens | UMK poygopa
Toyota | LC150Prado | 2017- | Bee Bee | Monnuii
Bont M12x1,25x30
LWanba 1
Bont M10x25
laika 10
G Bont M12x1,25x30
LWanga 10 ye - !
LLiaviGa 10 np LiaiGa 12 ye

3awwTa zagHero Gamnepa

/

MHCTPYKUHA NO yCTaHOBKe: Cocras kpenema:

1. YCTaHOBATE NEBLIA KPOHLLTEAH Noa ByKCHPOBOUHYH Haumenosanue | Kon-so | MomenT 3aTAim
NETN0 Ha WTaTHeIe pe3sboBLIe OTBEPCTWA B 340HEA HYacTH Bomr M2 25300 4 wr ! 70.0 Hm
NeBOro NoHXepoHa asTomobuna (puc.1). ' ; i 50.0 Hm
2. YCTAHOBMTE NPABLIA KDOHILTEAH Ha WTaTHLIE peabboBkie Eaml'ni 1I=:"’1'25: 4 wr :

OTBEPCTUA B 3aJHel YacT1 NPaBoro NoHKepoHa l'igHHE H‘Wi dwr

asToMOBMNA (pUC.2). Waifa 12y8: 2 wr |

3. Npw nomowm Gontos M10x25 1 raex M10 ycTanoeuTs Waiba 12! 2wt !

3alMTY 3aaHero BaMnepa Ha YCTaHOBNEHHbIE Waikia 12m0 | !

KPOHLITEMHEI. _E;E"PE 4 wr i

4. OTperynipoBaTs NONOMEHKE 33WMTE 3agHero Gamnepa. LUE':" 0y Buwr |

5. 3aTAHyTL Boe peabboBbie CoenMHEHMA. WakGa 10np: 4 wr

Hpowwredr: 2 wr

MNpoM3BOAWTENE BNPEBE BHOCHMTE M3MEHEHNA B KOHCTPYKLUMIO 33LIMTEI.
TexHu4ecKkan nogaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE
R.5721.006 3ALLWNTA 3AOHEIO BAMMEPA d76

; ; hil ' OEBEM
MAPKA © MODENE NBMFATENS

Toyota ' LC150 Prado ' MonHH

- -
Puc. 2 YctanoBka npasoro KpoHWTenHa

MNpoM3BOAWTENE BNPEBE BHOCHMTE M3MEHEHNA B KOHCTPYKLUMIO 33LIMTEI.
TexHu4ecKkan nogaepxka: supp@rivalauto.com




	1_0000_R.5721.006_21 kопировать
	1_0001_R.5721.006_22 kопировать

